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1445 نابعش 19

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدام )5( هرصبت )ل( و )ک( ،)ی( ،)ط( ،)و( ،)ـه( ،)د( ،)ج( ،)ب( ،)فلا( یاهدنب ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا غلابا
روشک لک 1401 لاس هجدوب نوناق هدحاو

200/1401/21 :هرامش

1401/05/04 :خیرات

همانشخب

،)و( ،)ـه( ،)د( ،)ج( ،)ب( ،)فلا( یاهدنب161401
هدام )5( هرصبت )ل( و )ک( ،)ی( ،)ط(
روشک لک 1401 لاس هجدوب نوناق هدحاو

ب

یتایلام روما لک تاراداناعفنیذ /نابطاخم

،)ـه( ،)د( ،)ج( ،)ب( ،)فلا( یاهدنب ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا غلاباعوضوم
1401 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )5( هرصبت )ل( و )ک( ،)ی( ،)ط( ،)و(
روشک لک

،)ط( ،)و( ،)ـه( ،)د( ،)ج( ،)ب( ،)فلا( یاهدنب ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا
عوضوم روشک لک 1401 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )5( هرصبت )ل( و )ک( ،)ی(
ناریزو مرتحم تئیه1401/02/04 خروم ـه59779ت/15532 همان بیوصت
:دوش یم غلابا ءارجا تهج ،)تسویپ ریوصت(

:دنوریم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همانن�آ نیا رد -1 هدام

.روشک لک 1401 لاس هجدوب نوناق :نوناق -1

.ییاراد و یداصتقا روما ترازو :ترازو -3

کوکص عاونا ،تکراشم قاروا ریظن مان اب یملاسا راداهب قاروا :یملاسا یلام قاروا -7
رد هک یملاسا هنازخ دانسا و )تعفنم و ماع هحبارم ،تلاکو ،هراجا هلمجزا( یملاسا
صخشم یمسا تمیق هب ،طوبرم تاررقم و نیناوق رب قبطنم و یملاسا دوقع بوچراهچ
هب تایلام لومشم قاروا نیا .دنوشیم رشتنم یزرا ای یلایر تروص هب نیعم تدم یارب
.دنوش یم رفص خرن

یاهصیصخت و رابتعا غلابا قباطم هک یملاسا یلام قاروا :یملاسا هنازخ دانسا -10
تابلاطم هیدأت یارب همانن�آ نیا بوچراهچ رد و همانرب نامزاس طسوت هدشرداص
هدش دقعنم یاهدادرارق قبط هدش دهعت تخادرپشیپ ریظن یدادرارق و هدشیعطق
.دنوشیم راذگاو ییارجا یاههاگتسد طسوت

هدشن�عت تابیترت قباطم و )ـه( دنب هورگراک طسوت هک یخرن :دیرخ تردق ظفح -12
هنازخ دانسا دیسررس نامز ات ریخأت لاسره یازا هب و دوشیم ن�عت همانن�آ نیا رد
هنازخ دانسا یراذگاو قیرط زا تخادرپ لباق غلبم هب رامشزور تروص هب ،یملاسا
.دوشیم هفاضا یملاسا

1401/05/04 :دنس خیرات
200/1401/21 :دنس هرامش
،)ـه( ،)د( ،)ج( ،)ب( ،)فلا( ياهدنب/ب :دنس دک
هدحاو هدام )5( هرصبت )ل( و )ک( ،)ي( ،)ط( ،)و(
140/1401/21 لاس هجدوب نوناق
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
ییاطعا تافیفختو دوس
تلکیس روتوم ناگدننکدیلوت
تسا لوبق لباق هنیزه
هرصبت )ر( دنب ییارجا همان نیئآ
لک 1382 لاس هجدوب نوناق )5(
روشک
حلاصیذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
عیانص نامزاس ضوعلاب یاهکمک
ناریا یتعنص یاهکرهش ،کچوک
رد رگیدکی هب هعبات یاهکرهشو
هنیزه ناونع هب 85 یلام لاس
لوبق لباق
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق یاه هنیزه
هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*
طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه
یارب یقوقح و یقیقح صاخشا
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ
و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناوید یمومع تایه
همانشخب دیئات رب ینبم یرادا

4/30-71433/8714 هرامش
یترازو 28/11/1380 خروم
نیب کرتشم یاه هنیزه هیهت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1401/21 :همانشخب

200/1401/21 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/5483 :همانشخب
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زا یشان یهدب غلبم لصا ناونع هب دیسررس رد نآ تخادرپ هک یغلبم :یمسا غلبم -14
.تسا هدش نیمضت ،یملاسا یلام قاروا راشتنا

تردق ظفح و همان ن�آ نیا عوضوم یملاسا یلام قاروا یمسا دوس یاه خرن -9 هدام
هاگتسد و اه تکرش هب طوبرم قاروا راشتنا هوحن نینچمه و یملاسا هنازخ دانسا دیرخ
.دوش یم ن�عت )ـه( دنب هورگراک طسوت ،نوناق عوضوم یاه

یملاسا یلام قاروا هیلوا نارگ هلماعم دزمراک و یسیون هریذپ دهعت دزمراک-4 هرصبت
.دوش یم رفص خرن هب تایلام لومشم )1401 لاس رد هرشتنم( تلود

دانسا زا معا 1401لاس رد یملاسا راداهب قاروا لیزنت زا یشان یاههنیزه –16 هدام
هدش رشتنم تلود طسوت هک یملاسا یلام قاروا ریاس و تکراشم قاروا ،یملاسا هنازخ
بلط لابق رد و تسا تلود هدهع رب نآ تخادرپزاب )100%( دصرد دص نیمضت و
یراکنامیپ یاهتیلاعف ریظن یتایلام فاعمریغ یاهدمآرد تباب تلود زا صاخشا
-میقتسم یاهتایلام نوناق )147( هدام دانتسا هب ،تسا هدش راذگاو اهنآ هب امیقتسم
هنیزه ناونع هب تلود زا روکذم قاروا هدننکتفایرد صاخشا یارب افرص - 1366بوصم
.دوشیم بوسحم یتایلام لوبق لباق

روظنم دواد

روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

:ارجا خیرات
1401/01/01

نایاپ :ارجا تدم
1401 لاس

یمتسیس/یکیزیف :غلاباهوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم

هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم
...نیناوق ریاس

لومشمو فاعم یاه دمآرد
مرتحم تایه همان بیوصت
یئارجا همان نیئآ عوضوم ناریزو
زا یشخب میظنت نوناق )17( هدام
عیانص یزاس ون لیهست تاررقم
نوناق )113( هدام حلاصا و روشک
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
…و یعامتجا
)1( دنب عوضوم دوس 2% *
نوناق 8هرصبت
رازه رد ود شریذپ طیارش*
لوبق لباق یاه هنیزه زج شورف
یاه هدنورپ دروخرب هوحن*
زا دعب هب هک 68 زا لبق تاونس

دور یم یرفن 3 تایه هب 68
دانسا تیکلام دنس رودص هوحن*
یداع

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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